

Богатырская наша силушка



Конкурс «Перетягивание каната»

У каждого народа свои культурные традиции, которые чтят и передают из поколения в поколение. Народные игры - удивительно совершенные и ценные плоды национального творчества, которые создавались и оттачивались десятками поколений. Они развивают ловкость, гибкость, силу, моторику, воспитывают навыки общения и учат командному взаимопониманию. Возрождение, сохранение и применение русских народных игр – важный шаг в деле воспитания патриотических чувств и укреплении здоровья нового поколения.

В Донском многие образовательные организации и учреждения культуры ежегодно проводят ряд мероприятий, так или иначе связанных с русскими культурными традициями. Это и концертные программы народной музыки, и мастер-классы по изготовлению традиционных игрушек, и открытые уроки, посвященные историческим событиям, и многое другое. Проводятся также спортивные праздники традиционных народных игр.

Один из таких спортивно-игровых конкурсов состоялся в преддверии Дня России на стадионе им. Молодцова. Конкурс «Народные забавы», учредителем которого является министерство образования Тульской области, Донской политехнический колледж проводит уже двенадцатый раз. За все годы существования эти состязания стали одним из самых ожидаемых событий в городе.

В этом году впервые в соревнованиях принимала участие команда студентов с ограниченными возможностями здоровья, а всего было 10 команд из разных профессионально-образовательных учреждений области. Почетными гостями на празднике стали: специалист отдела развития профессионального образования департамента образования Тульской области Людмила Нурова, руководитель аппарата администрации муниципального образования Донского Лариса Афонина, председатели комитетов администрации, а также директора предприятий города.

Начались «Народные забавы» с автопробега и выступления ансамбля «Тульские ложкари». Директор Донского политехнического колледжа Татьяна Советова поздравила студентов с праздником – Днем России и особо отметила, что государство сейчас уделяет большое внимание развитию физкультуры и спорта.

- Стране нужна молодежь не только здоровая духом, но и телом! - подчеркнула Татьяна Алексеевна.

Спортивные соревнования открыла Людмила Нурова, она пожелала участникам удачи и боевого задора.

Спортивное соревнование не зря носит название «Народные забавы», ведь программа конкурса включает исконно русские народные состязания, такие как поднятие пудовой гири, чехарда, городки, распиливание бревна, бой мешками и другие. Уже из самих названий становится ясно, что помимо спортивного азарта участники получили много поводов для веселья. Вот потому и в проигрыше никто не остался, все спортсмены, зрители и болельщики получили заряд энергии, бодрости, хорошего настроения.

Ну а по итогам всех конкурсных состязаний победителем «Народных забав» была признана команда Донского политехнического колледжа. Призы участникам конкурса были предоставлены министерством образования Тульской области, депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, членом фракции «Единая Россия» Владимиром Афонским, местным отделением партии «Единая Россия» и предпринимателями города.

Светлана ЖИЛЯКОВА

Фото предоставлено Донским политехническим колледжем



Распиливание бревна